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Održane su 23 različite edukacijske aktivnosti, na kojima je sudjelovalo 525
osoba

11.467 posjeta na web stranici Udruge žena Vukovar

107 objava na Facebook UŽV (1602 pratitelja)

18 zaposlenih osoba, 9 vanjskih suradnica i suradnika, 79 volonterki i
volontera
pruženo je 137 usluga savjetovanja za 108 osoba

Za 2022. godinu izdvajamo:

Za svoja 4 programska područja i njihovu provedbu, UŽV je osigurala financiranje
kroz 11 projekata i programa. 

U 2022. godini Udruga žena Vukovar (UŽV) imala je ukupno 11 projekata i
programa , od toga 2 samostalno i 9 u partnerstvu, od čega 8 kao nositeljica i 3
kao partnerica (nositelji, Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Lions klub
Vukovar i Zelena Istra). 

Godišnji prihod u 2022. godini iznosio je 1.861.842,00 kn ( 247.108,90 EUR). 

Tim UŽV obuhvaćao je 3 stalno zaposlene osobe, 15 zaposlenih osoba na određeno
vrijeme, 9 vanjskih suradnica i suradnika te 79 volonterki i volontera.

U 2022. godini Udruga je koristila mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog
zavoda za zapošljavanje-Javni rad koji se temeljio na društveno korisnom radu.

U okviru Savjetovališta UŽV pruženo je savjetovanje za 24 žene kroz 67 pruženih
usluga. UŽV je organizirala i održala ukupno 23 predavanja i edukacijskih
aktivnosti u zajednici, na kojima je sudjelovalo 525 sudionica i sudionika. 

Za potrebe razvoja kapaciteta UŽV, zaposlenice Udruge su sudjelovale na 20
dodatnih usavršavanja.

SAŽETAK RADASAŽETAK RADA
0101

Godina 2022. za Udrugu žena Vukovar je bila veoma
uspješna, godina brojnih novih suradnji, aktivnosti i
provedbe programa i projekata od velikog značaja, te novih
ideja koje su se razvijale u našem radu.
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O UDRUZIO UDRUZI
ŽENA VUKOVARŽENA VUKOVAR

0202

Udruga žena Vukovar je feministička, nevladina, neprofitna i nestranačka
organizacija civilnog društva osnovana sa svrhom zaštite, promicanja i
unapređenja ljudskih prava i sloboda, ravnopravnosti žena i muškaraca,
demokratizacije društva, promicanja, unaprjeđenja i jačanja građanskog
aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika aktivnog građanstva za
razvoj i djelovanje u lokalnim zajednicama kroz povećanu uključenost
marginaliziranih skupina građana u društveni razvoj i odlučivanje.

Udruga sukladno utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite
ljudskih prava i ravnopravnosti spolova, demokratskog razvoja, obrazovanja,
socijalne djelatnosti, međunarodne suradnje, kulture, socijalnog poduzetništva i
održivog razvoja, očuvanja prirode, zaštite okoliša, razvoja ruralnih zajednica kroz
razvoj i unapređenje socijalnih usluga u zajednici i razvoj međusektorske suradnje i
suradnje civilnoga društva.

Udruga ima registrirano Savjetovalište pri Ministarstvu rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike za pružanje usluga opće i pravne podrške.
Također ima i certificirani mobilni tim za podršku žrtvama trgovanja ljudima. 

Udruga žena Vukovar radi i djeluje na području grada Vukovara i Vukovarsko-
srijemske županije te Republike Hrvatske od 1998. godine. Tijekom više od 20
godina postojanja provele smo brojne projekte sukladne našim ciljevima i misiji te
s vremenom razvile 4 programa primarno usmjerena osnaživanju žena, poboljšanju
kvalitete života starijih osoba, razvoju socijalnih usluga i održivog razvoja lokalne
zajednice. 

Program direktne podrške ženama pružamo kroz Savjetovalište SOS linija za žene
žrtve nasilja i žrtve nasilja u obitelji. Savjetovalište se uspješno razvija već više od
20 godina i kao takvo prepoznato je od strane korisnica i institucija. Cilj programa
je direktna podrška ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u obitelji na području
Vukovarsko-srijemske županije te prevencija, odnosno osvještavanje važnosti
prevencije i zaštite od nasilja, kao i aktivnosti zagovaranja učinkovitijeg pristupa
problemu.
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Kroz program Kluba osoba treće dobi koji se provodi od samog osnutka Udruge
usmjereni smo na direktan rad s osobama starije dobi. Djelovanje Kluba zasniva se
na razvoju različitih modela skrbi i izvaninstitucionalne potpore, poticanju aktivnog
starenja, boljoj povezanosti i solidarnosti među generacijama, osmišljavanju
slobodnog vremena i volonterstvu kojem je svrha poboljšanje kvalitete življenja
osoba treće dobi. U 2021. godini smo osnovali podružnicu Kluba osoba treće dobi u
općini Borovo. Program Kluba je prepoznat ne samo od strane korisnica i korisnika,
nego i od lokalne zajednice, jer smo kroz ovaj program stvorili specifično mjesto na
kojem se starije osobe okupljaju. 

Udruga je u proteklih pet godina razvila nekoliko socijalnih usluga koje nastojimo
širiti u ruralna područja VSŽ s ciljem osiguranja dostupnosti i zadržavanja
korisnika u obitelji u lokalnoj zajednici, uz aktiviranje lokalne podrške. Usluga
prijevoza starijih osoba, usluga pomoći u kući, integracija u zajednicu putem
organiziranih edukativnih i kreativnih aktivnosti su usluge koje smo u protekle 4
godine razvijale.

Poticanju održivog razvoja lokalne zajednice kontinuirano doprinosimo promicanjem
suradnje unutar i među sektorima te jačanjem kapaciteta zaposlenica organizacije
ali i svih dionika putem neformalne edukacije, organiziranja volonterskih akcija,
informiranja, sl. Edukacijski nasad EKO START kojim UŽV upravlja od 2019. godine
mjesto je društvene umreženosti u našoj lokalnoj zajednici, mjesto ekonomskog
jačanja žena, poticanja volontiranja i suradnji sa ustanovama i institucijama. 
EKO START je mjesto za odmor, druženje, edukaciju o permakulturnom/
ekološkom/organskom uzgoju hrane i inkluziju te promociju i praksu zdravog i
samoodrživog načina života te jačanja zajednice. 

Razvoju lokalne zajednice doprinosimo svojim aktivnostima na izgradnji, zaštiti i
promicanju ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti, razvoju volonterstva, borbi
protiv nasilja i diskriminacije, prava nacionalnih manjina, starijih i nemoćnih,
socijalnim uslugama, poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, cjeloživotnog
učenja i održivog razvoja.

Udruga provodi svoju viziju i misiju već dvadeset i četiri godine i to kao jedna od
dvije organizacije civilnog društva na području Vukovarsko srijemske županije koja
kontinuirano pruža savjetodavnu pomoć i educira se u području zaštite žena žrtava
obiteljskog nasilja te ostalih osoba u nepovoljnom društvenom položaju.
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Udruga žena Vukovar svoje djelovanje zasniva na poštivanju temeljnih ljudski
prava, dostojanstva i vrijednosti svih ljudi a u skladu s vrijednostima feminizma,
nenasilja, ravnopravnosti, tolerancije, uvažavanja različitosti, solidarnosti te
jednakih mogućnosti. Društvene promjene koje vode ka pravednijem i odgovornijem
društvu te socijalna osjetljivost važne su odrednice za koje se zalažemo u svom
djelovanju. Kao organizacija razvijamo znanje, vještine zagovaranja i vođenja,
fleksibilnost i spremnost na suradnju te potičemo na doprinos svake osobe u
zajedničkom djelovanju.
 
U svojemu radu i promicanju vizije Udruge služimo se provjerenim informacijama i
suvremenim znanstvenim istraživanjima koje su objavili domaći i/ili inozemni
autoriteti u području kojim se bavimo. Svojim aktivnostima promičemo opće
vrijednosti volonterskog rada kao osobnog razvoja koji osnažuje pojedince,
izgrađuje osjećaj solidarnosti, potiče na sudjelovanje.

Pokreće nas aktivistički duh jer vjerujemo u snagu udruženih pojedinaca koji
pokreću promjene. Informiramo i educiramo sebe i društvo u kojemu živimo, a za
svoj rad u najboljoj namjeri snosimo punu odgovornost.

Potičemo i ohrabrujemo druženja članica i članova, prijateljsko okruženje te
podršku i izvan aktivnosti Udruge, jer smatramo da je duh zajedništva i
prijateljstva koji se pritom jača poseban i važan za naše djelovanje.

U svom radu zalažemo se i za poticanje participacije osoba starije životne dobi u
svim pitanjima koja se tiču njihovih prava te stvaramo prilike za sudjelovanje i
doprinos svih zainteresiranih osoba. 

Ispunjenje zadanih ciljeva i provedbu planiranih aktivnosti provode zaposlenice
Udruge, vanjski stručni suradnici, partneri, volonteri kao i suradničke organizacije
civilnog društva, suradničke institucije koje su svojim uključivanjem i podrškom
radu naše udruge pridonijele realiziranju planiranih programa i aktivnosti.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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2.2. PODRUČJE DJELOVANJA2.2. PODRUČJE DJELOVANJA

Područja djelovanja Udruge sukladno ciljevima i Klasifikaciji djelatnosti udruga su:
1. Demokratska politička kultura
2. Gospodarstvo
3. Kultura i umjetnost
4. Ljudska prava
5. Međunarodna suradnja
6. Obrazovanje, znanost i istraživanje
7. Održivi razvoj
8. Socijalna djelatnost 

2.3. STANDARDI KVALITETE2.3. STANDARDI KVALITETE

Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja
kvalitete za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i
kontinuiranom praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izrađen prema
priručniku PQASSO Practical Quality Assurance System for Small Organisations
Charity Evaluation Services iz Velike Britanije.

U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, dopunjena je postojeća
dokumentacija normativno/pravnih dokumenata, a to su: Statut, Pravilnik o radu,
Pravilnik o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama postupanja, Pravilnik o
protupožarnoj zaštiti, Pravilnik o jednostavnoj nabavi robe i usluga, Upute o
financijskom poslovanju i upravljanju gotovim novcem, Odluka o visini blagajničkog
maksimuma, Odluka o uvjetima korištenja privatnih vozila u službene svrhe, Odluka
o isplati putnih troškova, Odluka o visini plaća, Odluka o osnivanju kluba,
Evidencija radnog vremena, Model evaluacije zaposlenika, Operativni planovi,
Planovi rada i Financijski planovi, Strateški planovi.

2.4. STRUKTURA UDRUGE ŽENA VUKOVAR2.4. STRUKTURA UDRUGE ŽENA VUKOVAR

Osnovna upravljačka tijela Udruge žena Vukovar su Skupština, Nadzorni odbor i
Vijeće udruge. Navedena tijela imaju svoje različite, a komplementarne funkcije u
osmišljavanju, provođenju, koordiniranju i kontroli rada organizacije. Svoje uloge
ostvaruju u uskoj suradnji sa radnim timom Udruge žena Vukovar.
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Struktura Udruge žena Vukovar uključuje: 

Skupštinu Udruge žena Vukovar, koja je najviše izborno i programsko tijelo, a
uključuje sve redovne članice i članove Udruge; 

Nadzorni odbor je tijelo unutarnje kontrole zakonitosti rada i financijskog
poslovanja Udruge između zasjedanja Skupštine koje uključuje 3 neovisne osobe,
posebno motivirane i zaslužne za promicanje rada Udruge.

Vijeće udruge je izvršno tijelo koje rukovodi u upravljanju programima i
projektima;

Predsjednica obavlja izvršne funkcije i druge poslove određene Statutom;

Koordinatorica obavlja stručne izvršne poslove određene Statutom, s područja
programskog razvoja

Radni tim osim zaposlenih osoba ima i vanjske suradnice i suradnike, od kojih je 6
kontinuirano kroz godine uz Udrugu žena Vukovar, a dio se pridružuje kroz
određene programske/projektne aktivnosti organizacije.

Stalne vanjske suradnice i suradnici u 2022. godini su: Jelica Balog (pravnica),
Nada Bačvan (voditeljica Kluba osoba treće dobi), Dejan Igić (održavanje web
stranica) i Dejana Macura (fizioterapeutkinja), Mirna Marić (policijska službenica iz
odjela za prevenciju PU VSŽ), Violeta Vran (edukatorica na osposobljavanju tečaja
šivanja). Osim stalnih vanjskih, u radu UŽV je tijekom 2022. godine sudjelovalo 8
dodatnih suradnica / suradnika, najčešće u okviru edukacija koje smo provodile.
Tijekom 2022. naših 79 volontera/ki su svojom energijom i entuzijazmom značajno
doprinijeli/e kvaliteti i vidljivosti našeg rada. Uključujući se u razne aktivnosti rada
UŽV, volonteri i volonterke ostvarili/e su sveukupno 1345 volonterskih sati.

Koordinatorica
Administrativna asistentica
Voditeljica financija
Voditeljica projekta i projektna asistentica
10 zaposlenica za poslove pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama i
osobama u nepovoljnom položaju
Voditeljica Kluba osoba treće dobi
Vozačica za prijevoz starijih i nemoćnih osoba
2 zaposlenika u programu javnog rada

Djelatnice/i Udruge u 2022. godini: 
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UDRUGA UUDRUGA U   2022.2022.
Udruga žena Vukovar je tijekom dugog niza godina sustavno radila na ulaganju u
ljudske resurse da bi okupila tim ljudi koji su zajednički doprinijeli ostvarenju
rezultata koje ćemo prikazati u ovome izvještaju. Udruga žena Vukovar je od svog
osnutka (1998. godine) usmjerena na zaštitu, promicanje i unapređenje ljudskih
prava i sloboda, ravnopravnosti žena i muškaraca, demokratizacije društva,
promicanja, unaprjeđenja i jačanja građanskog aktivizma u kreiranju i provedbi
javnih politika aktivnog građanstva za razvoj i djelovanje u lokalnim zajednicama
kroz povećanu uključenost marginaliziranih skupina građana u društveni razvoj i
odlučivanje.

U okviru Europskog projekta iz poziva Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-
FAZA 1, tijekom 2022. godine nastavili smo sa pružanjem usluge prijevoza za
starije i nemoćne osobe sa područja grada Vukovara i općine Borovo. Do različitih
ustanova i institucija tijekom 2022. usluga prijevoza pružena je 1200 puta. 

U okviru rada podružnice Kluba osoba treće dobi stvoreni su uvjeti za
dostojanstveno, kvalitetno, sigurno i aktivno življenje prilagođeno potrebama i
sposobnostima starijih osoba. Klub je radio svakog radnog dana u vremenu od
15:00 do 19:00 sati i na mjesečnoj razini brojio je u prosjeku 600 posjeta starijih
osoba. 

Naša SOS linija 032/421-191 bila je dostupna svakim radnim danom od 8 do 16
sati za pružanje besplatne pravne pomoći koju pružamo u okviru projekta
„Stvaranje jednakih mogućnosti kroz pružanje pravne pomoć“. Osim pravne pomoći,
korisnicima koji su nam se obratili pružili smo različite praktične informacije i
emocionalnu podršku.

Putem SOS linije tim stručnjaka Udruge žena Vukovar pruža pravnu pomoć i
psihosocijalnu pomoć žrtvama nasilja u obitelji, te marginaliziranim i osjetljivim
društvenim skupinama građana. U 2022. kao ovlaštena pružateljica besplatne
pravne pomoći pružili smo uslugu besplatne pravne pomoći i savjetovanja za 107
osoba kroz 139 savjetovanja, a uslugu psihosocijalnog savjetovanja i pomaganja za
24 osobe kroz 67 savjetovanja. 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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Kroz program „Zaželi za Vukovar II“ 10 zaposlenica je svakodnevno obilazilo 60
korisnika i pružale im pomoć u kući. Pružanjem usluge pomoći u kući povećava se
socijalna uključenost krajnjih korisnika - starijih i nemoćnih osoba i osoba u
nepovoljnom položaju, što trajno utječe na povećanje pozitivnog osjećaja brige i
skrbi društva o ovim ranjivim skupinama te povećanje njihovog osjećaja vrijednosti
i odgađanja njihovog odlaska u domove za starije i nemoćne osobe.

Povodom obilježavanja Svjetskog dana činjenja dobrih djela Udruga žena
Vukovar je u travnju kreirala i provela aktivnost koju su podržale brojne institucije
i ustanove sa područja grada Vukovara. U suradnji sa Proni centrom Vukovar,
Gradom Vukovarom, Vukovarsko-srijemskom županijom, Dječjim vrtićima Vukovar 1
i Vukovar 2, Osnovnom školom Siniša Glavašević, Klubom osoba treće dobi, Javnom
vatrogasnom postrojbom Vukovar, Decernom j.d.o.o. izradili smo 18 kućica za ptice
i reciklirali više od 100 tetrapaka od kojih smo izradili hranilice za ptice.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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U petak, 8.4.2022. smo u park šumi Adica Vukovar sa Javnom vatrogasnom
postrojbom Vukovar, odgojiteljicama i djecom iz predškolskih skupina Dječjeg vrtića
Vukovar 1 i Vukovar 2 , Proni centrom Vukovar i Gradom Vukovarom napunili
hranilice i zajedno sa kućicama za ptice ih postavili u našoj park šumi Adica.
Provedbom ove aktivnosti djecu i mlade smo osvijestiti o važnosti očuvanja i
zaštite prirode, ali smo ujedno i ukazali na važnosti potrebe i dobrobiti recikliranja
te im na zanimljiv način pokazali da uz malo truda i kreativnosti, mogu pretvoriti u
uporabne i estetske predmete koristeći otpadne materijale iz domaćinstva. Dijeleći
iste vrijednosti, o važnosti brige i očuvanja prirode zajednički možemo bolje
doprinijeti podizanju kulture volontiranja, razvoju naše lokalne zajednice i
spremnosti za bezrezervno pomaganje drugima.

Hrvatska volontiraHrvatska volontira
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Svoj doprinos i ove godine smo dali Nacionalnoj kampanji Hrvatska volontira.
Provedbom volonterskih aktivnosti dajemo svoj doprinos zajednici u kojoj živimo i
ujedno želimo podsjetiti koliko nam je volontiranje važno za razvoj otpornosti
zajednice i ukazati na značaj volontiranja za razvoj suvremenog demokratskog
društva u kojem svaki pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj doprinos i u
kojem se takav doprinos cijeni. Volontersku akciju, čišćenje obale Dunava u Borovu,
Udruga žena Vukovar organizirala je u suradnji sa Općinom Borovo, SRD Sloga
Borovo, DVD Borovom, Eko Dunavom te korisnicima podružnice Kluba osoba treće
životne dobi koji djeluje u općini Borovo. Na ovoj volonterskoj aktivnosti sudjelovalo
je 40 osoba na koje smo iznimno ponosni, a koji su očistili i uredili obalu Dunava u
Borovu.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU



U 2022. godini ubijeno je 13 žena u Hrvatskoj. Hrvatska je u samom
vrhu, među tri najgore zemlje u Europskoj uniji po broju femicida. U
prosincu smo organizirali javnu akciju u Vukovaru “Ni jedna žrtva više,
ni jedna žena manje” kojom smo se pridružile globalnoj kampanji za
uvođenje Međunarodnog dana protiv femicida. U 11 gradova Hrvatske
Organizacije Ženske mreže Hrvatske su 6. prosinca 2022. simboličkim
javnim akcijama upozorile na porast broja ubojstava žena i
ravnodušnost vlasti prema toj temi.

Dosta! uništavanju javnog zdravstva i ugrožavanju zdravlja žena!
Prosvjedom DOSTA! digao se glas i pokazao otpor sustavnom
uništavanju javnog zdravstva i ugrožavanju zdravlja žena. Dali smo svoj
doprinos i prosvjedu u znak solidarnosti, ne samo Mireli Čavajdi nego i
drugim ženama koje su doživjele različite oblike nasilja u zdravstvenim
ustanovama i u kojima  se iz dana u dan krše prava na  zdravlje
osigurana Ustavom i zakonskim okvirima Republike Hrvatske.

Dosta!Dosta!

Ni jednaNi jedna  žrtva više,
žrtva više,ni jednani jedna  žena manje!

žena manje!

13 Udruga žena Vukovar, Brune Bušića 74, Vukovar

tel: 032 424 880  fax: 032 421 191

email: info@udzvu.org

htpps://udzvu.org/



Razvili smo dva volonterska programa koji su se provodili tijekom
2022. godine. “I dalje aktivni- druženje sa starijim osobama i
osobama u nepovoljnom položaju” i “Zdravlje i tjelesna
aktivnost”. U provedbu volonterskih programa uključila su se 4
starija volontera i 4 mlade volonterke fizioterapeutkinje. 

Institucionalnom podrškom Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga
društva za stabilizaciju i razvoj udruge Udruga je u 2022. godini
unaprijedila organizacijski razvoj. U organizaciji Nacionalne
zaklade za razvoj civilnog društva u listopadu je Koordinatorica
udruge sudjelovala u izobrazbi „Normativni okvir financijskog
poslovanja neprofitnih organizacija, planiranje, samoprocjena,
porezne obveze i porezna obilježja primitaka koje isplaćuju“, a
voditeljica financija sudjelovala je u izobrazbi "Računovodstvo
neprofitnih organizacija, vrste i sadržaj financijskih izvještaja,
planiranje, obračun plaća, obračun drugog dohotka i obrazac
JOPPD". Podrškom Nacionalne zaklade četiri zaposlenice Udruge
osposobljene su za poslove zaštite na radu i zaštite od požara,
čime smo unaprijedili rad naše organizacije. 
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Važno nam je zahvaliti svim donatorima koji su nam s
povjerenjem dodijelili financijska sredstva kako bismo ih
namjenski iskoristili i u skladu s našim dosadašnjim
djelovanjem. Veliko hvala i našim volonterima koji su odlučili
svoje slobodno vrijeme iskoristiti kako bi doprinijeli zajedničkom
ostvarenju ciljeva Udruge i u 2022. godini. Zaposlenice i sve
ostale osobe koje su sudjelovale u radu i u aktivnostima Udruge
omogućile su pružanje kvalitetnijih socijalnih usluga te stvaranje
i poticanje pozitivnih promjena u području ljudskih prava
zalažući se za toleranciju, ravnopravnost, kulturu nenasilja,
promicanje i unaprjeđenje ljudskih prava i sloboda,
ravnopravnosti žena i muškaraca te povezivanje i umrežavanje
svih lokalnih dionika s ciljem osnaživanja zajednice.

Prvi kvartal 2022. Godine obilježio je početak druge godine
provedbe dvogodišnjeg programa “Superseniori II”. Glavne
aktivnosti programa posvećene su Nacionalnoj kampanji borbe
protiv nasilja nad starijim osobama, kao i provedbi dnevnih
aktivnosti za starije osobe organizirane u Klubu osoba treće dobi. 

Hvala!Hvala!

“Superseniori 2"“Superseniori 2"
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Također su nastavljene aktivnosti pružanja socijalnih usluga u okviru Europskog
projekta „Nove mogućnosti – bolja socijalna uključenost starijih osoba“ iz
poziva Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-FAZA 1 i to usluga prijevoza za
osobe starije životne dobi te rad Klubova za druženje osoba treće životne dobi.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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Sredinom svibnja Udruga je potpisala ugovor o financiranju zapošljavanja u javnom
radu sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. U programu javnog rada zaposlene su
2 osobe koje se nalaze u nepovoljnom položaju na tržištu rada.

Do rujna 2022. godine Udruga je provodila projekt “Zaželi za Vukovar II” iz
programa zapošljavanja žena-Zaželi faza II, u okviru kojeg je zaposleno 10 žena na
period od godinu dana za pružanje usluge pomoći u kući za najmanje 60 krajnjih
korisnika starijih i nemoćnih osoba i osoba u nepovoljnom položaju. 

U drugom kvartalu započeli smo sa provedbom projekta “Stvaranje jednakih
mogućnosti kroz pružanje pravne pomoći” financiranog od Ministarstva
pravosuđa i uprave RH. Kroz organizaciju tri javne akcije informiranja građana/ki  
senzibilizirali smo i osvijestili građane o mogućnostima ostvarivanja navedene
podrške. U okviru održane tri javne tribine na području VSŽ približili smo besplatnu
pravnu pomoć građanima/kama i informirali korisnike o sustavu besplatne pravne
pomoći, kao i pravima koje mogu ostvariti.

Cijelu 2022. obilježila je provedba trogodišnjeg programa “Uključivanjem do bolje
integracije” financiranog sredstvima Ministarstva rada, mirovinskoga sustava,
obitelji i socijalne politike.
 
U trećem kvartalu smo ostvarili novu partnersku suradnju sa udrugom Zelena Istra
iz Pule u okviru projekta „Za(VRT)imo za inkluziju zajedno!" Kao partnerska
organizacija provedbom aktivnosti nastojali smo dugoročno poboljšati uvjete i
kvalitetu života te postići ravnopravnost i inkluziju ranjivih, kao i omogućiti
građansku participaciju i sudioničku demokraciju u Puli i Vukovaru. Kako bi to
postigli, zagovarali smo kroz javne kampanje - prije svega, sudjelovanje u izradi
smjernica za inkluzivno i participativno donošenje odluka, pripremu dokumentarnog
filma za promociju smjernica i prava ranjivih skupina i organizaciju volonterskih i
inkluzivnih radionica u društvenom vrtu u Vukovaru.

Također, nužno je pokazati da je ono što zagovaramo zaista moguće - provesti
inkluziju i participaciju u vrtovima i zajednici u Puli i Vukovaru, i to kroz program
uređenja i rada na vrtovima koji donosi izradu nove metode za inkluzivno i
participativno planiranje društvenih vrtova te primjenu metode u praksi, inkluzivne
volonterske akcije i vrtlarske radionice. Projekt gradi aktivne građane, osnažuje
ranjive skupine i civilno društvo, njeguje inkluziju i volonterizam te postavlja
temelje za sudioničku demokraciju.

Sva događanja u organizaciji Udruge ove godine, kao i prethodnih, medijski su
popraćena s ciljem veće prepoznatljivosti rada i djelovanja Udruge. Suradnja s
medijima je bila uspješna jer su mediji popratili sva naša važna događanja i
oglašavali pozive korisnicima na radionice i predavanja koja smo održavali.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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UVODUVOD
0303

Udruga žena Vukovar je tijekom 2022. godine započela s
provedbom, nastavila i/ili završila s provedbom 8 projekata kao
nositeljica: od čega 1 samostalno, 7 u partnerstvu s drugim
organizacijama unutar 4 svoja strateška pravca. Ujedno je
2022. godina bila posljednja godina Institucionalne podrške
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i
razvoj udruge čija smo korisnica bila od 2020. do 2022. godine.

3.1. PROJEKTI KROZ STRATEŠKE PRAVCE

Razvoj operativnih i administrativnih kapaciteta organizacije kako bi se
odgovorilo na prepoznate eksterne i interne izazove, uključujući probleme
nastale epidemijom COVID 19
Osiguranje strateškog financiranja za temeljne aktivnosti organizacije
Unaprjeđenje organizacijske strukture i operativne koordinacije među tijelima i
aktivnim članicama i članovima
Osnaživanje utjecaja organizacije na kreiranje lokalnih, područnih i regionalnih
politika u područjima u kojima je organizacija aktivna

Strateški pravci udruge za period 2020. - 2022. godine.

1.

2.
3.

4.

Provedeni projekti i programi u tijeku prate Strateške pravce Udruge i njihovi
ciljevi ostvaruju se kroz zadane mjere/aktivnosti koje doprinose ostvarenju
rezultata.

U tablici 1. vidljivi su nazivi programa/projekata i donatora koji su financijski
podržali rad Udruge žena Vukovar.

3.2. PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGE U 2022. GODINI
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R.
br Naziv projekta i donatori - 2022. Iznos u HRK

1. Institucionalna podrška  Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za
stabilizaciju i razvoj udrugesiječanj 2020. - prosinac 2022. 237.554,00kn

2.

“Uključivanjem do bolje integracije” 1.6.2020. - 31.5.2023.
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
Grad Vukovar
Mediterranian Women’s Fund – MedWF
Vodovod grada Vukovara

450.000,00 kn

20.000,00 kn
37.599,02 kn
2.000,00 kn

4.

„Nove mogućnosti – bolja socijalna uključenost starijih osoba“
studeni 2020. - studeni 2022. 
Europska unija - Europski socijalni fond
studeni 2020.- studeni 2022.
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Grad Vukovar

1.287.043,28 kn

8.000,00 kn

6.
“Superseniori II”siječanj 2021.- prosinac 2022.
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Grad Vukovar - jednokratna podrška

113.000,00 kn

4.000,00 kn

8. “Zaželi za Vukovar II”lipanj 2021. - rujan 2022.
Europska unija - Europski socijalni fond 874.020,00 kn

9. „Stvaranje jednakih mogućnosti kroz pružanje pravne pomoći ”
lipanj 2022 – prosinac 2022  -  Ministarstvo pravosuđa i uprave RH 94.966,24kn kn

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU

Tablica 1. Popis projekta/programa i donatora Udruge žena Vukovar u 2022. godini

INSTITUCIONALNA PODRŠKA NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA
DRUŠTVA ZA STABILIZACIJU I RAZVOJ UDRUGE

UKLJUČIVANJEM DO BOLJE INTEGRACIJE

U nastavku dajemo detaljniji opis nekoliko programa i projekata koji su se provodili
tijekom 2022. godine:

Trajanje podrške: siječanj 2020. godine – prosinac 2022.godine
Vrijednost podrške: 237.554,00 kn godišnje
Cilj podrške: osigurati razvoj i stabilizaciju udruge u trogodišnjem periodu od 2020.
godine do 2022. godine.

Trajanje programa: lipanj 2020. godine - svibanj 2023. godine
Donatori: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Grad
Vukovar, Mediterranian Women’s Fund – MedWF, Grad Vukovar
Vrijednost programa: 450.000,00 kn
Nositelj programa: Udruga žena Vukovar
Partneri: Centar za socijalnu skrb Vukovar, Općina Stari Jankovci, Općina Trpinja
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Podići razinu kvalitete izvaninstitucionalnih usluga razvojem alternativnih
oblika skrbi u zajednici i kroz međusektorsku suradnju s jedinicama lokalne
samouprave na području dvije općine na kojima se program provodi i to u
područjima u kojima je ta usluga nerazvijena.
Omogućiti socijalizaciju osoba treće životne dobi u adekvatno opremljenom i
organiziranom prostoru, smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika u život zajednice.
Razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i
lokalne samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga, i različitih sustava radi
uspješnijeg rješavanja potreba korisnika na području Vukovarsko-srijemske
županije, te definiranja prioriteta za daljnji razvoj usluga

Ciljevi projekta/programa:

Opći cilj programa je razvoj izvaninstitucionalnih usluga, povećanje kvalitete
usluga i širenje na područja na kojima iste nisu dostupne, kroz poboljšanje
kvalitete života socijalno osjetljivih skupina i smanjenje socijalne isključenosti i
siromaštva.

Specifični ciljevi programa su:
1.

2.

3.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU

NOVE MOGUĆNOSTI – BOLJA SOCIJALNA UKLJUČENOST STARIJIH OSOBA

“SUPERSENIORI II”

Vrijeme provedbe: studeni 2020. - studeni 2022. godine
Ukupna vrijednost projekta: 1.287.043,28 kn
Donator: Europska Unija-Europski socijalni fond 

Opći cilj povećanje kvalitete života starijih i nemoćnih osoba širenjem i pružanjem
inovativnih socijalnih usluga u lokalnoj zajednici za njihovu bolju socijalnu
uključenost.

Specifični cilj je osnaživanje kapaciteta stručnjaka za rad sa starijim osobama u
svrhu širenja i podrške razvoju socijalnih usluga za starije osobe u zajednici.

Trajanje programa: siječanj 2021. godine – prosinac 2022. godine
Donatori: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, 
Grad Vukovar
Vrijednost programa: 113.000,00 kn godišnje
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“ZAŽELI ZA VUKOVAR II”

STVARANJE JEDNAKIH MOGUĆNOSTI KROZ PRUŽANJE PRAVNE POMOĆI

Opći cilj programa je uključivanje osoba starije životne dobi u život zajednice kroz
izvaninstitucionalnu organizaciju svakodnevnih aktivnosti s ciljem poboljšanja
kvalitete njihova života i smanjenja socijalne isključenosti i siromaštva. 

Specifični ciljevi su:
1.Podići razinu informiranosti o pravima starijih osoba te prevenciji zlouporabe
ugovora o dosmrtnom/doživotnom uzdržavanju starijih osoba i podizanje razine
svijesti javnosti o nužnosti borbe protiv nasilja nad starijim osobama. 
2.Omogućiti socijalizaciju te primjereno zadovoljiti potrebe starijih osoba
organiziranjem njihovih dnevnih aktivnosti u adekvatno opremljenom prostoru -
smanjiti osjećaj izoliranosti a povećati osjećaj svrsishodnosti, sigurnosti i
uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane aktivnosti koje su
prilagođene njihovim potrebama i interesima i pružanju različitih vidova pomoći i
skrbi (usvajanja znanja i vještina, skrbi o zdravlju, kreativni rad te razmjenu
informacija i druženje).
3.Poticanje starijih osoba na pružanje međusobne potpore te mogućnost
samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice.

Vrijeme provedbe: lipanj 2021. - rujan 2022. godine.
Donator. Europska Unija - Europski socijalni fond 
Ukupna vrijednost projekta: 874.020,00 kn
Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vukovar, Centar za
socijalnu skrb Vukovar

Opći cilj projekta omogućiti zapošljavanje žena, pripadnica ciljane skupine za
pružanje pomoći i podrške starijim i nemoćnim osobama i osobama u nepovoljnom
položaju. 

Vrijeme provedbe: lipanj 2022. godine - prosinac 2022. godine.
Ukupna vrijednost projekta: 94.966,24kn kn
Donator: Ministarstvo pravosuđa i uprave RH
Partneri: Udruga za podršku žrtvama i svjedocima

Projekt je osmišljen sa svrhom pružanja usluge primarne pravne pomoći osjetljivim
društvenim skupinama (ženama žrtvama obiteljskog nasilja, starijim i nemoćnim
osobama, pripadnicima nacionalnih manjina i drugim osobama u potrebi u skladu s
odredbama Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći.)

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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EDUKACIJEEDUKACIJE
0404

26.1.2022.

Dana 26.1.2022. sudjelovali smo u ZOOM raspravi pod nazivom
„Online nasilje prema ženama: mapiranje sustava: pravna sredstva,
postupci dokazivanja i statističko praćenje“ u organizaciji Udruge
B.a.b.e. Rasprava se provodi u okviru projekta SURF and SOUND
koji je usmjeren ka suzbijanju online nasilja prema ženama.

14. i 15.2.2022.

Dana 14. i 15. veljače 2022. godine u Donjoj Stubici proveli smo dvodnevnu
edukaciju “Komunikacija sa starijim osobama i Standardi kvalitete socijalnih
usluga” u sklopu projekta “Nove mogućnosti – bolja socijalna uključenost starijih
osoba” kojeg provodimo u partnerstvu sa Općinom Borovo i Udrugom za podršku
žrtvama i svjedocima. Na edukaciji su sudjelovali predstavnici jedinica lokalne
samouprave, domova za starije i nemoćne osobe, predstavnici udruga koje rade sa
starijim i nemoćnim osobama i policijski službenici iz odjela za prevenciju sa
područja Vukovarsko-srijemske, Brodsko-posavske, Požeško-slavonske i Virovitičko-
podravske županije.

31.3.2022.

Dana 31.3.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na prvoj u nizu edukacija u
sklopu projekta „Zagovaranjem do boljih politika za zaštitu prava žena u Hrvatskoj“
koje organizira Ženska mreža Hrvatske za jačanje kapaciteta svojih članica na
kojem je govorila Mirta Belošević iz Europskog ženskog lobija o zagovaranju
European Women's Lobby (Europskog ženskog lobija) za prava žena na razini
Europske unije i na kojem su dogovoreni zajednički daljnji koraci za zagovaranje za
usvajanje nove Direktive protiv nasilja nad ženama i obiteljskog nasilja. 

6.4.2022.

Dana 6.4.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na drugom djelu edukacije o
zagovaranju na razini Europske unije putem ZOOM platforme a na kojoj je Snježana
Vasiljević s Pravnog fakulteta u Zagrebu predstavila zaštitu prava žena na razini
Europske unije kroz slučajeve Europskog suda pravde.

22 Udruga žena Vukovar, Brune Bušića 74, Vukovar

tel: 032 424 880  fax: 032 421 191

email: info@udzvu.org

htpps://udzvu.org/



25.4.202 2.

Dana 25.4.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na radionicama pod nazivom
"Upravljanje vremenom" i "Upravljanje stresom" koje su održane u prostoru
Društvenog centra u sklopu projekta Za jedno-zajedno u organizaciji Mirovne grupe
mladih Dunav.

6.5.2022.

Dana 6.5.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na edukaciji – Wiki maratonu u
organizaciji Udruge Roditelji u akciji – Roda koja se održala u hibridnom obliku –
putem Zoom platforme i u prostoru Hrvatskog državnog arhiva na kojoj su sudionice
imale priliku naučiti kako uređivati Wikipediu.

17.5.2022.
 
Dana 17.5.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na radionici pod nazivom
„Komunikacijske i prezentacijske vještine“ koje je za Mirovnu grupu mladih Dunav
provela Darija Krstić iz Centra za poduzetništvo Osijek u sklopu projekta Za jedno -
ZAJEDNO. 

19.5.2022. i 20.5.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na dvodnevnoj
konferenciji u sklopu međunarodnog projekta “Burnout Aid”! na kojoj se govorilo o
sprječavanju sindroma sagorijevanja među zaposlenima i volonterima u civilnom
sektoru

24.5.2022.

Dana 24.5.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na radionici pod nazivom „Kako
bolje raditi?“ koje je za Mirovnu grupu mladih Dunav provela Darija Krstić iz Centra za
poduzetništvo Osijek u sklopu projekta Za jedno - ZAJEDNO.

25.5.2022.

Dana 25.5.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na Radionici digitalnih
vještina koju je organiziralo Udruženje za razvoj kulture “URK”. Cilj radionice bio je
osnaživanje kapaciteta udruga putem jačanja digitalne pismenosti zaposlenica te
pružanja pomoći kako bi se iste snašle u moru novih tehnoloških obrazaca i alata.

28.-30.6. 2022., na poziv GONG- a Koordinatorica Udruge sudjelovala je na
komunikacijskom treningu u sklopu projekta "Pro-NGO – kvalitetnijim upravljanjem do
društvenih promjena" financiranog iz Fonda za Aktivno građanstvo održanog u Belišću
na kojem su sudionici naučili izrađivati komunikacijski plan za svoju organizaciju o
društvenom doprinosu i važnosti financiranja OCD-a javnim sredstvima te sudjelovali
u planiranju kampanje o važnosti civilnog društva i stvaranju sadržaja. 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU
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6.7.2022.

Dana 6.7.2022. Ženska mreža Hrvatske održala je edukaciju o zagovaranju na
lokalnoj razini za jačanje kapaciteta svojih članica na kojoj je Mirjana Kučer
predstavila iskustva Udruge Domine te plan budućih aktivnosti u zagovaranju na
lokalnoj razini. Istog dana (6.7.2022.) sudjelovali smo i na online radionici u
organizaciji Centra za kulturnu djelatnost pod nazivom - Standardi zaštite ljudskih
prava u praksi europskih sudova : Strassbourg vs. Luxembourg. Na radionici se
govorilo o pretraživanju pravnih izvora prava EU, odnosu europskih sudova, zaštiti
ljudski prava pred europskim sudovima ( Povelja EU i EKZLJ), novoj sudskoj praksi
Suda EU i ESLJP vezana uz zaštitu ljudskih prava a zadnji dio ostavljen je za
pitanja i odgovore.

2.9.2022. 

Dana 2.9.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na ZOOM edukaciji za predstavnike
organizacija civilnog društva koja podrazumijeva sveobuhvatnu edukaciju o
osnovnim tehnološkim alatima potrebnim za rad u kontekstu 21. stoljeća -
Radionica opće informatičke pismenosti koju je organizirala i provela Udruga
B.a.b.e – Budi aktivna. Budi emancipiran. 

12.9.2022.
 
Dana 12.9.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
korištenje ZOOM servisa uz korištenje opcija za simultani prijevod i tumača
znakovnog jezika koju je za Zelenu Istru provela Panda komunikacije d.o.o u sklopu
projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! 

16.9.2022.

Dana 16.9.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
„Zagovaranje i vođenje kampanja“ na kojoj smo imali priliku učiti o temama
institucionalnog komuniciranja i javnog zagovaranja te javnog komuniciranja.
Navedenu edukaciju je provela Panda komunikacije d.o.o u sklopu projekta
Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! Zelene Istre.

27.9.2022. 

Dana 27.9.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
„Storytelling i stvaranje digitalnog sadržaja“ na kojoj smo imali priliku učiti o
stvaranju različite vrste sadržaja za web i društvene mreže, mapiranju ciljane
publike te kako ispričati dobru priču za kampanju . Navedenu edukaciju je provela
Panda komunikacije d.o.o u sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! Zelene
Istre.
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3.10.2022.
 
Dana 3.10.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na on-line radionici/
webinaru na temu "Normativni okvir financijskog poslovanja neprofitnih
organizacija, planiranje, samoprocjena, porezne obveze i porezna obilježja
primitaka koje isplaćuju" koji je organizirala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog
društva.

4.10.2022.
 
Dana 4.10.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
„Newsletter i podcast“ na kojoj smo imali priliku učiti o porukama i stvaranju
digitalnog sadržaja. Navedenu edukaciju je provela Panda komunikacije d.o.o u
sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! Zelene Istre.

11.10.2022. 

Dana 11.10.2022. sudjelovali smo na predavanju Univerzalnim dizajnom do
pristupačnih, uključivih i pravednih zajednica koje je putem ZOOM platforme
održala dr. Sigrun Kristin Jonasdottir sa islandskog Sveučilišta Acureyri koje je
organizirala Zelena Istra u sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno!

12.10.2022.

Dana 12.10.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
„Canva“ na kojoj smo imali priliku učiti o besplatnom internetskom alatu za
grafički dizajn Canvi – praktičan rad u Canvi za kreiranje objava za društvene
mreže – ikonografije, carousel i video materijal. Navedenu edukaciju je provela
Panda komunikacije d.o.o u sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! Zelene
Istre.

14.10.2022. 
Dana 14.10.2022. djelatnica Udruge slušala je on line edukaciju/webinar na temu
"Računovodstvo neprofitnih organizacija, vrste i sadržaj financijskih izvještaja,
planiranje, obračun plaća, obračun drugog dohotka i obrazac JOPPD" u organizaciji
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. 

25.10.2022.

Dana 25.10.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online radionici
Priprema kampanje na društvenim mrežama - Pravo na pobačaj koju je
organizirala udruga Roditelji u akciji – Roda.

27.10.2022. Tečaj permakulture
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3.10.2022.
 
Dana 3.10.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na on-line radionici/
webinaru na temu "Normativni okvir financijskog poslovanja neprofitnih
organizacija, planiranje, samoprocjena, porezne obveze i porezna obilježja
primitaka koje isplaćuju" koji je organizirala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog
društva.

4.10.2022.
 
Dana 4.10.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
„Newsletter i podcast“ na kojoj smo imali priliku učiti o porukama i stvaranju
digitalnog sadržaja. Navedenu edukaciju je provela Panda komunikacije d.o.o u
sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! Zelene Istre.

11.10.2022. 

Dana 11.10.2022. sudjelovali smo na predavanju Univerzalnim dizajnom do
pristupačnih, uključivih i pravednih zajednica koje je putem ZOOM platforme
održala dr. Sigrun Kristin Jonasdottir sa islandskog Sveučilišta Acureyri koje je
organizirala Zelena Istra u sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno!

12.10.2022.

Dana 12.10.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na online radionici
„Canva“ na kojoj smo imali priliku učiti o besplatnom internetskom alatu za
grafički dizajn Canvi – praktičan rad u Canvi za kreiranje objava za društvene
mreže – ikonografije, carousel i video materijal. Navedenu edukaciju je provela
Panda komunikacije d.o.o u sklopu projekta Za(VRT)imo za inkluziju zajedno! Zelene
Istre.

14.10.2022.
 
Dana 14.10.2022. djelatnica Udruge slušala je on line edukaciju/webinar na temu
"Računovodstvo neprofitnih organizacija, vrste i sadržaj financijskih izvještaja,
planiranje, obračun plaća, obračun drugog dohotka i obrazac JOPPD" u organizaciji
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. 

25.10.2022.

Dana 25.10.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online radionici
Priprema kampanje na društvenim mrežama - Pravo na pobačaj koju je
organizirala udruga Roditelji u akciji – Roda.

27.10.2022. Tečaj permakulture
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2.11.2022.
 
Dana 2.11.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online radionici Fonda za
aktivno građanstvo Hrvatska „Vještine javnog zagovaranja s primjerima uspješnih
građanskih akcija“uz podršku Ad hoc poziva koja je bila posvećena vještinama
javnog zagovaranja temeljem primjera uspješnih zagovaračkih akcija koje su
provele organizacije civilnog društva uz financijsku podršku Fonda.

3.11.2022. Tečaj permakulture

9.11.2022. 

Dana 9.11.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online edukaciji/ okruglom
stolu u organizaciji Ženske mreže Hrvatske na temu pozitivnih primjera integracije
i provedbe načela ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini. Edukaciju je vodila
Snježana Vasiljević s Pravnog fakulteta, a dobre prakse iz drugih zemalja
predstavila je Tatjana Latinović, predstavnica Islandske organizacije za prava žena
i Marion Boeker, predstavnica Međunarodnog saveza žena.

10.11. 2022 Tečaj permakulture

Istog dana djelatnica Udruge sudjelovala je na online predavanju „Uloga osobe od
povjerenja u kaznenom postupku“ koje je održala psihologinja Ivana Prović u
organizaciji Nacionalnog pozivnog centra za žrtve kaznenih djela i prekršaja. 

15.11.2022. i 17.11.2022.
 
Na navedene datume dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na Zagovaračkom
treningu koji je trenerica Blaženka Sečkar iz Gonga provela za SOS NET Mrežu u
sklopu projekta SOS za OCD na kojem su se, osim upoznavanja s pojmom javnog
zagovaranja te korisnih alata u zagovaranju.

25.11.2022.

Djelatnica Udruge sudjelovala je na stručnoj edukaciji pod nazivom "Intervencija
usmjerena na žrtve intimnog partnerskog nasilja - uloga osnaživanja“ u
organizaciji Ženske Udruge Izvor Tenja održanoj u hibridnom obliku.
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30.11.2022. 

Dana 30.11.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na online
edukaciji/okruglom stolu na temu rodno osjetljivih proračuna na lokalnoj razini u
organizaciji Ženske mreže Hrvatske. Edukaciju je vodila Ana Marija Sikirić Simčić s
Ekonomskog fakulteta iz Rijeke, koja je sudionice uvela u temu i predstavila
primjere dobre prakse. Aktivistkinje udruge Domine iz Splita su podijelile svoja
iskustva i zapažanja tijekom studijskog posjeta Londonu i Women's Budget Group
koja radi rodnu analizu nacionalnog proračuna Velike Britanije.

6.-8.12.2022. Strateško planiranje u Iloku

9.12.2022.

Dana 9.12.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na Kriznom webinaru o pripremi
organizacija na krizne situacije putem Zoom-a koji je organizirala udruga Roditelji
u akciji – Roda na kojem se govorilo o osnovnim humanitarnim načelima rada
tijekom kriznih situacija, odgovorima na krizu fokusiranim na djecu i podršku
obiteljima, mentalnom zdravlju i psihosocijalnoj podršci, standardima ponašanja i
zaštitnim mjerama te spremnosti za djelovanje u krizi.

15.12.2022. Tečaj permakulture

20.12.2022.

Dana 20.12.2022. administrativna asistentica sudjelovala je na online radionici
“Ljudskopravaški pristup pružanju socijalnih usluga u zajednici” koju su za ACF
Hrvatska provele Marina Škrabalo, Zaklada SOLIDARNA i Sandra Kasunić, Centar za
mirovne studije uz doprinos Dragane Knezić, suautorica istraživanja „Dostupnost
socijalnih usluga u RH“, koje je proveo Rehabilitacijski centar za stres i traumu.
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Dana 9.2.2022. sudjelovali smo na Nacionalnoj konferenciji o volonterstvu
"Važna društvena mreža: Potencijal volontiranja za oporavak i otpornost
zajednice" koja je održana putem ZOOM Webinara u organizaciji Hrvatskog
centra za razvoj volonterstva. 

24.2.2022.

Dana 24.2.2022. koordinatorica Udruge žena Vukovar sudjelovala je u panel
raspravi „Socijalni rad: Iskustva aktivnog studiranja“ u organizaciji
DKolektiva – organizacije za društveni razvoj, s početkom u koja je održana
prostorima Društvenog ateljea..

1.3.2022.

Dana 1.3. 2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na završnoj konferenciji programa
Zaželi - Zajedno u najboljim godinama u organizaciji Europskog doma Vukovar.

8.3.2022.

Dana 8.3.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na prvom sastanku Županijskog
tima Vukovarsko-srijemske županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad
ženama i nasilja u obitelji na kojem su usvojeni Godišnje izvješće za 2021. godinu i
godišnji Plan rada za 2022. te se govorilo o obilježavanju Međunarodnog dana
žena. Dana 8.3.2022. dvije djelatnice sudjelovale su na Sajmu ženskog
poduzetništva - prodajno-izložbenom sajmu ručnih radova, domaće hrane i raznih
rukotvorina povodom Međunarodnog dana žena koji je održan u općini Borovo. 

10.3.2022.

Dana 10.3.2022. održana je prva sjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova u
novom sazivu na kojoj je sudjelovala djelatnica Udruge. Na prvoj sjednici ukazalo
se na značaj Međunarodnog dana žena te su analizirani zakoni i strategije koje za
cilj imaju postizanje pune ravnopravnosti žena i muškaraca u svim područjima
društveno – političkog života.
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16.3.2022.

Dana 16.3.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na online sastanku u okviru
„Konferencije o budućnosti Europe“ u organizaciji Otvorene medijske grupacije.

23.3.2022.
 
Dana 23.3.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na online predavanju putem
platforme ZOOM na temu „Ekonomsko nasilje“ u organizaciji Udruge za podršku
žrtvama i svjedocima.

30.3.2022.

Dana 30.3.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je putem ZOOM platforme na
okruglom stolu na temu „Besplatna pravna pomoć u RH“ u organizaciji PGP Sisak.

8.4.2022.

Povodom obilježavanja Svjetskog dana činjenja dobrih djela Udruga žena Vukovar je
kreirala i provela aktivnost u park šumi Adica koju su podržale brojne institucije i
ustanove sa područja grada Vukovara. U suradnji sa Proni centrom Vukovar, Gradom
Vukovarom, Vukovarsko-srijemskom županijom, Dječjim vrtićima Vukovar 1 i Vukovar
2, Osnovnom školom Siniša Glavašević, Klubom osoba treće dobi, Javnom vatrogasnom
postrojbom Vukovar, Decernom j.d.o.o. izradili smo 18 kućica za ptice i reciklirali više
od 100 tetrapaka od kojih smo izradili hranilice za ptice. Pet shop Osijek donirao je
100 kg hrane za ptice za provedbu ove akcije.

Navedene kućice i hranilice za ptice smo sa Javnom vatrogasnom postrojbom Vukovar,
odgojiteljicama i djecom iz predškolskih skupina Dječjeg vrtića Vukovar 1 i Vukovar 2 ,
Proni centrom Vukovar i Gradom Vukovarom postavili u našoj park šumi Adica. Cilj
nam je bio potaknuli djecu na recikliranje želeći na taj način kod njih ujedno i razviti
svijesti o dobrobiti volontiranja od malih nogu.

13.4.2022.

Dana 13.4.2022. sudjelovali smo na online sastanku organizacija povodom
manifestacije "Hrvatska volontira" putem ZOOM platforme u organizaciji DKolektiva. Na
sastanku smo govorili o prijavi i temi obilježavanja ovogodišnje manifestacije.

21.4.2022.

Dana 21.4.2022. sudjelovali smo na posljednjem online sastanku organizacija civilnog
društva u okviru Konferencije o budućnosti Europe koji je organizirala Otvorena
medijska grupacija a na kojem se govorilo o međunarodnoj solidarnosti u kriznim
situacijama te o reakciji Europske unije na rat u Ukrajini.
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29.4.2022.

Dana 29.4.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na predavanju pod nazivom
„Društveno poduzetništvo - Kako izmjeriti društveni utjecaj poduzeća?“ koje je
održano u prostoru PRONI Centra za socijalno podučavanje.

5.5.2022.

Dana 5.5.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na okruglom stolu pod nazivom
„Sustav podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela u Vukovarsko-srijemskoj
županiji“ koji je održan u Hotelu Lav u organizaciji Udruge za podršku žrtvama i
svjedocima. Povod okruglog stola u Vukovaru je širenje Mreže podrške i suradnje za
žrtve i svjedoke na područje Vukovarsko-srijemske županije.

6.-8.5.2022.

6.-8.5.2022. održan je 4. Festival nematerijalne kulturne baštine, turističkih
manifestacija, atrakcija i destinacija pod nazivom Svi zaJedno Hrvatsko Naj na
kojem smo sudjelovali izlaganjem rukotvorina izrađenih na kreativnim radionicama,
tečaju šivanja i proizvodima izrađenim na radionicama prirodne kozmetike. 

11.5.2022. Hrvatska volontira

12.5.2022.
 
Dana 12.5.2022. podržale smo prosvjed u znak solidarnosti s Mirelom Čavajdom, ali
i svim ženama kojima je uskraćen zakonski zajamčen prekid trudnoće i drugi oblici
zdravstvene skrbi koji je održan u Osijeku. Organizator prosvjeda je neformalna
inicijativa DOSTA! Osijek u koordinaciji s ostalim nacionalnim inicijativama.

20.5.2022.

Dana 20.5.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na okruglom stolu pod nazivom
„Izazovi informiranja mladih danas“ u organizaciji PRONI Centra za socijalno
podučavanje. Cilj okruglog stola bio je potaknuti mlade i dionike iz lokalne
zajednice koji rade s mladima na promišljanje o izazovima u informiranju mladih
danas te kroz umrežavanje istih doprinijeti kreiranju smjernica za informiranje
sukladno trendovima informiranja mladih.

23.5.2022.

Dana 23.5.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na Strateškom planiranju
održanom u Belišću na Citadeli u organizaciji SOS NET mreže. 
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3.6.2022.

Dana 3.6.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku Ženske mreže na
kojem su predstavljene posljednje aktivnosti projekta kojeg mreža provodi –
dogovor oko provedbe istraživanja Ženske mreže Hrvatske o položaju žena u
ruralnim područjima.

Tijekom mjeseca lipnja, sudjelovali smo u istraživanju o položaju žena u ruralnim
područjima u sklopu projekta Zagovaranjem do boljih politika za zaštitu prava žena
u Hrvatskoj koji provodi Ženska mreža Hrvatske. Istraživanje je obuhvaćalo 7
županija a rezultati istraživanja biti će objavljeni na web stranici Udruge žena
Vukovar. 

8.-11.9.2022.

Od 8. do 11.09.2022. zaposlenice Udruge žena Vukovar sudjelovale su na 17.
Festival ženske umjetnosti i aktivizma pod nazivom „Pitchwise“ koji se održao u
Sarajevu.

20.9.2022.

Dana 20.9.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku SOS net mreža
na kojem se govorilo o uvođenju eura. 

22.9.2022.

Dana 22.9.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na sastanku Županijskog tima
Vukovarsko-srijemske županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i
nasilja u obitelji koji je sazvan povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe
protiv nasilja nad ženama a na kojem se govorilo i o pozitivnim promjenama koje
su se dogodile unatrag godinu dana u radu sa žrtvama obiteljskog nasilja te koji
su to izazovi i poteškoće s kojima se suočavamo u radu s njima.

7.10.2022. 

Dana 7.10.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na skupu u Osijeku pod
nazivom “Dugoročna vizija za ruralna područja EU-a – prema jačim, povezanim,
otpornijim i naprednijim ruralnim područjima” i panel raspravi “Holistički pristup
za održivi i pravedan ruralno/urbani razvoj”. Događanje je organizirano kao dio
projekta SUSTINEO-Suradnjom, sudjelovanjem, istraživanjem i edukacijom za
održivost, u suradnji s europskim gospodarskim i socijalnim odborom (EGSO) u
organizaciji ODRAZ, održivi razvoj zajednice.
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27.10.2022.

Dana 27.10.2022. godine, u Hotelu Lav u Vukovaru održali smo završnu
konferenciju projekta „Nove mogućnosti – bolja socijalna uključenost starijih
osoba“ iz poziva Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1 kojeg smo
provodili tijekom 24 mjeseca na razini četiri županije.
Na završnoj konferenciji voditeljica projekta predstavila je provedene aktivnosti i
rezultate projekta koji su doprinijeli ostvarenju ciljeva projekta – povećati kvalitetu
života starijih i nemoćnih osoba širenjem i pružanjem inovativnih socijalnih usluga
u lokalnoj zajednici za njihovu bolju socijalnu uključenost, a ujedno osnažiti
kapacitete stručnjaka za rad sa starijim osobama u svrhu širenja i podrške razvoja
socijalnih usluga za starije osobe u zajednici.

16.11.2022.

Dana 16.11.2022. sudjelovali smo na konferenciji “Pravo na život u presudama
Europskog suda za ljudska prava i Ustavnog suda RH - Izvršenje presuda Europskog
suda za ljudska prava“ koja je održana u Novinarskom domu a čiji prijenos uživo
smo pratili online. Konferencija je održana u organizaciji Zagovaračke mreže Gong.
Istoga dana sudjelovali smo i na predstavljanju Analize položaja žena u ruralnim
područjima Ženske mreže Hrvatske koje je održano putem Zoom aplikacije. Analiza
je provedena metodom polustrukturiranih intervjua i pokrila je praktički područje
čitave Hrvatske a rezultati su pokazali zabrinjavajući položaj žena u ruralnim
područjima.

22.11.2022.

Dana 22.11.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na „Radionici mapiranja potreba
lokalne zajednice u kojoj djeluju OCD-i u kontekstu kriznih situacija“, u okviru
projekta „ZVONO – Znanjem i vještinama osnažujemo nevladine organizacije“ kojeg
provodi Udruga B.a.b.e Budi aktivna. Budi emancipiran. 

22.-23.11.2022

Koordinatorica Udruge sudjelovala je na redovnoj skupštini Ženske mreže Hrvatske
koja se održala u Zagrebu na navedene datume na kojoj se govorilo o femicidu,
posljedicama COVID krize na prava žena te stanju prava žena u Hrvatskoj. 
  
24.11.2022. – tečaj permakulture

Dana 24.11.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na završnoj konferenciji
trogodišnjeg programa Prevenko pod nazivom “Značaj međusektorske suradnje u
području prevencije ovisnosti” u organizaciji PRONI Centra za socijalno podučavanje
koji je imao za cilj doprinijeti suzbijanju i sprječavanju pojave ovisnosti među
djecom i mladima te eksperimentiranje sa sredstvima ovisnosti na području
Vukovarsko-srijemske županije. 
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25.11.2022. 

Dana 25.11.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastancima Povjerenstva
za ravnopravnost spolova i Županijskog tima Vukovarsko-srijemske županije za
borbu i sprječavanje borbe protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji koji su
održani povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u vijećnici
Vukovarsko-srijemske županije. 

29.11.2022.

Dana 29.11.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na ZOOM prezentaciji –
Slučajevi kršenja ljudskih prava koji je provela odvjetnica Ines Bojić za Centar za
kulturne djelatnosti provodi a u sklopu projekta Informirani građani prate
sprječavanje budućih kršenja ljudskih prava i rad Ureda zastupnika Hrvatske pred
Europskim sudom za ljudska prava.

6.12.2022.

Dana 6.12.2022. kao članica Ženske mreže Hrvatske sudjelovale smo na javnoj
akciji pod nazivom „Ni jedna žrtva više – ni jedna žena manje“ koja je održana u
Zagrebu, Splitu, Poreču, Virovitici, Pakracu, Malom Lošinju, Bjelovaru, Vukovaru,
Belom Manastiru, Rijeci i Korenici s ciljem osvještavanja javnosti o porastu broja
ubojstava žena.

16.12.2022.
 
Dana 16.12.2022. Koordinatorica Udruge i administrativna asistentica sudjelovale
su na online javnoj tribini „Pravna pomoć i podrška osjetljivim društvenim
skupinama“ u okviru provedbe projekta "Besplatna pravna pomoć-jednakost svima i
pristup pravdi 2022.godine“ na kojoj su, sa ostalim dionicima iznijele probleme i
izazove s kojima se susreću pružatelji primarne pravne pomoći.

19.12.2022.
 
Dana 19.12.2022. administrativna asistentica sudjelovala je na online Seminaru
razmjene iskustava s predstavnicima OCD-a koji su već razvili ili su u fazi razvoja
protokola i načina djelovanja u izvanrednim i kriznim situacijama kojeg je
organizirala Udruga B.a.B.e. Budi aktivna. Budi emancipiran. u sklopu projekta
ZVONO - Znanjem i vještinama osnažujemo nevladine organizacije. 

Dana 22.12.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na 1. redovnoj sjednici
Koordinacije za ljudska prava u proširenom sastavu koja se održala u županijskoj
vijećnici. Na sjednici se govorilo o značaju Međunarodnog dana ljudskih prava te
analizi stanja ljudskih prava u Republici Hrvatskoj s posebnim osvrtom na stanje
ljudskih prava na području Vukovarsko-srijemske županije.
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ZNAČAJNIH DATUMAZNAČAJNIH DATUMA

0606

Međunarodni dan žena, 8. ožujka obilježen je u suradnji sa
podružnicom Kluba osoba treće dobi iz Borova u Borovu, organizacijom
druženja članova i članica Kluba treće dobi Udruge uz prigodan
program.
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Obilježavanje međunarodnog dana zdravlja 7. travnja obilježili smo javnom
akcijom u općini Stari Jankovci i općini Trpinja besplatnim mjerenjem tlaka i
šećera u krvi s ciljem osvještavanja mještana o važnosti brige o zdravlju i
smanjenja štetnih životnih navika i promoviranja zdravlja uz nultu toleranciju
prema uzročnicima bolesti kao što su cigarete, alkohol, pretilost, visoki krvni tlak i
nedovoljna fizička aktivnost.

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU

Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 22. rujna
obilježen je sudjelovanjem na sastanku Županijskog tima Vukovarsko srijemske
županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji a na
kojem se govorilo o pozitivnim promjenama koje su se dogodile unatrag godinu
dana u radu sa žrtvama obiteljskog nasilja te koji su to izazovi i poteškoće s
kojima se suočavamo u radu s njima.

Obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad starijim osobama
15. lipnja obilježili smo javnom akcijom osvještavanja javnosti o problemu nasilja
nad starijim osobama u Vukovaru. Podjelom letaka informirali smo građane i
građanke o oblicima nasilja nad starijim osobama, nužnosti borbe protiv nasilja te
kome mogu prijaviti nasilje ako sumnjaju na zlostavljanje ili zapostavljanje starije
osobe. Javna akcija je organizirana u sklopu Nacionalne kampanje osvještavanja
javnosti o problemu nasilja nad starijim osobama.
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Obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva 17. listopada,
koje smo u partnerskim općinama obilježili javnim akcijama pod nazivom “Jedni za
druge”. Javne akcije održane su 18. listopada u općinama Stari Jankovci i Trpinja.
Akcijom „Jedni za druge“ smo postigli osvještavanje građana i građanki o
promicanju solidarnosti, dostojanstva i pravednosti i potrebi pomoći osobama koje
su siromašne ili se nalaze u riziku od siromaštva.

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama obilježen sastancima
Povjerenstva za ravnopravnost spolova i Županijskog tima Vukovarsko-srijemske
županije za borbu i sprječavanje borbe protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji
koji su održani povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u
vijećnici Vukovarsko-srijemske županije i sudjelovale smo na edukaciji pod nazivom
"Intervencija usmjerena na žrtve intimnog partnerskog nasilja - uloga osnaživanja“
u organizaciji Ženske Udruge Izvor Tenja održanoj u hibridnom obliku.

41

Obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba - I ove godine održali smo
dvije javno-zdravstvene akcije - jednu u općini Borovo a drugu tradicionalno u
gradskoj četvrti Borovo naselje – Perivoj Miše Barne povodom obilježavanja
Međunarodnog dana starijih osoba. S obzirom da je Međunarodni dan starijih
osoba datumski padao u subotu obilježili smo ga u četvrtak, 29.9.2022. u općini
Borovo a u petak, 30.9.2022. u Borovu naselju. Obilježavanju Međunarodnog dana
starijih osoba priključila su se i djeca Dječjeg vrtića Vukovar II koji su priredili
program – ples i recitacije te prigodne čestitke koje su dijelili starijim
sugrađanima. Navedeni program održao se u Klubu osoba treće dobi Udruge žena
Vukovar, nakon kojeg su djeca imala priliku sa starijim sugrađanima zaigrati
društvene igre i družiti se. Na druženju prilikom obilježavanja Međunarodnog dana
starijih osoba bilo je 21 osoba. 
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SUDJELOVANJE USUDJELOVANJE U   
MREŽAMA/MREŽAMA/
POVJERENSTVIMA/POVJERENSTVIMA/
INICIJATIVAMAINICIJATIVAMA

0707

U 2022. godini Udruga žena Vukovar je nastavila s aktivnim radom na području
umrežavanja i javnog zagovaranja, kao jedne od svojih ključnih djelatnosti. Velika
pažnja, kao i svake godine do sada, bila je posvećena sustavnom javnom radu kroz
naše svakodnevne aktivnosti, kao što su sudjelovanje u razvoju javnih politika
protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji kroz članstvo u mrežama,
povjerenstvima i drugim tijelima, praćenje zakonodavnih promjena i zagovaranje za
promjene u cilju zaštite prava osoba koje su preživjele obiteljsko nasilje, druge
oblike rodno uvjetovanog nasilja te sustavna prisutnost u medijima, kako kroz
medijske istupe, tako i kroz objave na web i Facebook stranicama Udruge žena
Vukovar.

Članice udruge žena Vukovar su tijekom 2022. godine sudjelovale na 71 događanju
(konferencije, promocije, tribine, javnih akcija, okrugli stolovi i slično, sastanci
različitih mreža, timova, koordinacija i savjeta) koje su organizirale organizacije
civilnog društva, građanske inicijative, lokalne i/ili međunarodne organizacije,
vladine institucije i jedinice lokalne samouprave. 

7.1. SUDJELOVANJE U MREŽAMA/POVJERENSTVIMA/INICIJATIVAMA

31.3.2022. smo sudjelovale na prvoj u nizu edukacija u sklopu projekta
„Zagovaranjem do boljih politika za zaštitu prava žena u Hrvatskoj“ koje organizira
Ženska mreža Hrvatske za jačanje kapaciteta svojih članica na kojem je govorila
Mirta Belošević iz Europskog ženskog lobija o zagovaranju European Women's
Lobby (Europskog ženskog lobija) za prava žena na razini Europske unije i na kojem
su dogovoreni zajednički daljnji koraci za zagovaranje za usvajanje nove Direktive
protiv nasilja nad ženama i obiteljskog nasilja.

Dana 6.4.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na drugom dijelu edukacije o
zagovaranju na razini Europske unije putem ZOOM platforme a na kojoj je Snježana
Vasiljević s Pravnog fakulteta u Zagrebu predstavila zaštitu prava žena na razini
Europske unije kroz slučajeve Europskog suda pravde.
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Dana 12.5.2022. podržale smo prosvjed u znak solidarnosti s Mirelom Čavajdom,
ali i svim ženama kojima je uskraćen zakonski zajamčen prekid trudnoće i drugi
oblici zdravstvene skrbi koji je održan u Osijeku. Organizator prosvjeda je
neformalna inicijativa DOSTA! Osijek u koordinaciji s ostalim nacionalnim
inicijativama.

Dana 23.5.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na Strateškom planiranju
održanom u Belišću na Citadeli u organizaciji SOS NET mreže. 

Dana 3.6.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku Ženske mreže na
kojem su predstavljene posljednje aktivnosti projekta kojeg mreža provodi –
dogovor oko provedbe istraživanja Ženske mreže Hrvatske o položaju žena u
ruralnim područjima.

Tijekom mjeseca lipnja, sudjelovali smo u istraživanju o položaju žena u ruralnim
područjima u sklopu projekta Zagovaranjem do boljih politika za zaštitu prava žena
u Hrvatskoj koji provodi Ženska mreža Hrvatske. Istraživanje je obuhvaćalo 7
županija a rezultati istraživanja biti će objavljeni na web stranici Udruge žena
Vukovar. 

Dana 6.7.2022. Ženska mreža Hrvatske održala je edukaciju o zagovaranju na
lokalnoj razini za jačanje kapaciteta svojih članica na kojoj je Mirjana Kučer
predstavila iskustva Udruge Domine te plan budućih aktivnosti u zagovaranju na
lokalnoj razini.

Dana 20.9.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastanku SOS net mreža
na kojem se govorilo o uvođenju eura.

Dana 22.9.2022. djelatnica Udruge sudjelovala je na sastanku Županijskog tima
Vukovarsko-srijemske županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i
nasilja u obitelji koji je sazvan povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe
protiv nasilja nad ženama a na kojem se govorilo i o pozitivnim promjenama koje
su se dogodile unatrag godinu dana u radu sa žrtvama obiteljskog nasilja te koji
su to izazovi i poteškoće s kojima se suočavamo u radu s njima.

15.11.2022. i 17.11.2022. dvije djelatnice Udruge sudjelovale su na
Zagovaračkom treningu koji je trenerica Blaženka Sečkar iz Gonga provela za SOS
NET Mrežu u sklopu projekta SOS za OCD na kojem su se, osim upoznavanja s
pojmom javnog zagovaranja te korisnih alata u zagovaranju. 
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16.11.2022. sudjelovali smo i na predstavljanju Analize položaja žena u ruralnim
područjima Ženske mreže Hrvatske koje je održano putem Zoom aplikacije. Analiza
je provedena metodom polustrukturiranih intervjua i pokrila je praktički područje
čitave Hrvatske a rezultati su pokazali zabrinjavajući položaj žena u ruralnim
područjima.

22.-23.11.2022.
Koordinatorica Udruge sudjelovala je na redovnoj skupštini Ženske mreže Hrvatske
koja se održala u Zagrebu na navedene datume na kojoj se govorilo o femicidu,
posljedicama COVID krize na prava žena te stanju prava žena u Hrvatskoj.

Dana 25.11.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na sastancima
Povjerenstva za ravnopravnost spolova i Županijskog tima Vukovarsko-srijemske
županije za borbu i sprječavanje borbe protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji
koji su održani povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u
vijećnici Vukovarsko-srijemske županije. 

Dana 6.12.2022. kao članica Ženske mreže Hrvatske sudjelovale smo na javnoj
akciji pod nazivom „Ni jedna žrtva više – ni jedna žena manje“ koja je održana u
Zagrebu, Splitu, Poreču, Virovitici, Pakracu, Malom Lošinju, Bjelovaru, Vukovaru,
Belom Manastiru, Rijeci i Korenici s ciljem osvještavanja javnosti o porastu broja
ubojstava žena.

Dana 22.12.2022. koordinatorica Udruge sudjelovala je na 1. redovnoj sjednici
Koordinacije za ljudska prava u proširenom sastavu koja se održala u županijskoj
vijećnici. Na sjednici se govorilo o značaju Međunarodnog dana ljudskih prava te
analizi stanja ljudskih prava u Republici Hrvatskoj s posebnim osvrtom na stanje
ljudskih prava na području Vukovarsko-srijemske županije.

Udruga žena Vukovar aktivno sudjeluje u radu nekoliko mreža: Ženska mreža
Hrvatske, PETRA mreža, SOS NET mreža pružatelja socijalnih usluga, a članice
sudjeluju u različitim povjerenstvima (Povjerenstvo za ravnopravnost spolova
Vukovarsko-srijemske županije, inicijativama i timovima (članica Mobilnog tima za
suzbijanje trgovanja ljudima, članice županijskog tima VSŽ za sprečavanje i borbu
protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji).
U 2021. godini postali smo članica mreže SUSTINEO-mreža za lokalni održivi razvoj
.
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Tijekom 2022. Udruga žena Vukovar predstavljala je svoj rad na radijskim
postajama ( Hrvatski radio Vukovar, Radio Dunav, Radio Borovo, Hrvatski
radio) u Vukovarskim novinama, Glasu Slavonije, Vinkovačkoj televiziji i
Osječkoj televiziji. 

Također je udruga aktivno svoj rad predstavljala putem web i facebook
stranice. Udruga žena Vukovar održava kontakte i komunikaciju s
predstavnicama i predstavnicima medija, građanstvom i svim
zainteresiranima putem 2 web stranice i fb profila.

Vidljivost svog rada i svojih aktivnosti osiguravamo putem svoje web stranice
Udruge (https://udzvu.org/ ) koja se redovito ažurira.

Kroz web stranicu „Eko start Vukovar “(https://ekostartvukovar.com/ ) osiguravamo i
omogućavamo razmjenu informacija o aktivnostima koje se provode na području
održivog razvoja lokalne zajednice kroz povećano uključivanje marginilazirinaih
skupina u drušveni razvoj.

Udruga žena vodi svoju stranicu na Facebooku 
( https://www.facebook.com/udrugazenavukovar/) 
koja trenutno broji 1700 pratitelja i pratiteljica.

Koordinatorica Udruge žena Vukovar je nekoliko puta na lokalnim radio postajama
govorila o promicanju i zaštiti ljudskih prava i ravnopravnosti spolova.
O provedbi programa i projekata Udruga podnosi kvartalne, polugodišnje i završne
izvještaje sukladno potpisanim ugovorima o financijskoj podršci. Redovito podnosimo
izvještaj o obavljenim uslugama ili aktivnostima kao organizatorica volontiranja
putem aplikacije koja se nalazi na poveznici volonteri.mdomsp.hr.
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Godišnji izvještaji o radu i financijskom poslovanju Udruge javnosti
su dostupni putem web stranice Udruge: www.udzvu.org i
Ministarstva financija: www.mfin.hr.

Tablica 2. Prihod i rashodi Udruge žena Vukovar za 2022.godinu

FINANCIJSKOFINANCIJSKO
IZVJEŠĆEIZVJEŠĆE
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Podaci o upisu, općim aktima, propisanom izvještavanju i vođenju poslovanja,
dostupni su na stranicama Ureda za udruge:
https://udruge.gov.hr/arhiva/izdvojeno-hrv/u.../registarneprofitnihorganizacija/97

Ukupan prihod Udruge za 2022. Iznosio je 1.861.842,00 kuna.

Izvori financiranja Udruge su lokalna i regionalna uprava i samouprava, Vlada RH,
Fondovi EU-putem javnih natječaja/poziva, donacije, te vlastita sredstva od članarina.
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